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Monsieur le Vice-Président de la République ; 

Monsieur le Premier Ministre, Chef du Gouvernement ;  

Mesdames et Messieurs les Présidents d’Institution ; 

Mesdames et Messieurs les Ministres ;  

Majestés, 

Honorables Rois et Chefs Traditionnels ; 

Vénérés Guides Religieux, 

Mesdames et Messieurs, 

 

C’est avec un réel plaisir que je vous retrouve ce matin à l’occasion de cette traditionnelle 

cérémonie d’échanges des vœux de nouvel an. 

Je tiens à vous remercier pour les vœux chaleureux que vous venez, de m’adresser à 

l’occasion de la nouvelle année ainsi que pour les prières que vous avez formulées. 

En retour, je forme pour vous-même, pour vos familles respectives ainsi que pour les 

Institutions que vous représentez, des vœux de santé, de paix, de réussite et de 

prospérité pour l’année 2025. 

Je souhaite que grâce à nos efforts individuels et collectifs, notre pays poursuive sa 

marche vers le développement économique et social. 

La Chambre Nationale des Rois et Chefs Traditionnels est engagée dans l’œuvre de 

transformation qualitative de notre pays, à travers ses actions dans le domaine de la 

cohésion sociale. Il en est de même pour nos Guides Religieux qui jouent un rôle tout 

aussi important pour la consolidation de la paix et le vivre ensemble. 
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Je voudrais donc saluer le travail de veille permanente que vous accomplissez tous 

auprès de nos populations, en tant qu’autorités morales, garants des us et coutumes et 

gardiens de la paix. 

 

Majestés, 

Honorables Rois et Chefs Traditionnels ; 

Vénérés Guides Religieux, 

 

J’ai pris bonne note des motifs de satisfaction que vous avez relevés et qui sont au 

mérite partagé de tous.  

 

Des efforts pour davantage de progrès et de mieux-être restent à accomplir et relèvent 

de notre devoir collectif. 

 

À cet égard, j’apprécie hautement la qualité de l’accompagnement que la Chambre 

Nationale des Rois et Chefs Traditionnels et nos Guides Religieux apportent au 

Gouvernement.  

 

L’accompagnement que vous déployez au quotidien pour la résolution des conflits en 

sont des expressions. 

 

À l’heure où la Côte d’Ivoire se prépare pour les prochaines échéances électorales, nous 

savons pouvoir compter sur vos conseils et vos actions de sensibilisation auprès des 

populations ainsi que sur les ferventes prières de nos Guides Religieux. 

 

Nous ne ménagerons aucun effort pour que cette élection soit paisible, transparente et 

démocratique. 
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Je puis vous rassurer que nous continuerons de travailler, ensemble et sans relâche, 

pour consolider les acquis enregistrés depuis 2011 et pour continuer notre marche vers 

le développement, dans la paix. 

 

C’est sur cette note d’espoir que je voudrais terminer en vous réitérant mes vœux de 

prospérité et de réussite collective tout au long de l’année. 

 

Que Dieu bénisse notre cher pays ! 

 

Je vous remercie. 


